
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ-PE 
(CASA DR. JOSE CORIOLANO SOBRINHO) 

ATA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DO QUARTO 
ANO LEGISLATIVO DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA 
CRUZ (PE). 

Aos onze (11) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro (2024), às 09:00 horas, 
nesta Casa Legislativa, no plenário da Câmara Municipal de Vereadores Casa Dr. José 
Coriolano Sobrinho, estando presentes os Senhores Vereadores (a): Cledjane Tavares 

Rodrigues, Hozana de Souza Alves, Jildemar Francisco de Souza, Luciano Nunes Gomes, 
Maria do Socorro Lima da Costa, Rita Amaral de Lima Souza, Telvando Rodrigues Soares. 
E a ausência dos Srs. Vereadores: Bruno Leonel da Silva Oliveira, Cunegunde Filgueira 
Cavalcante e Jos� lon de Souza, e da Sra. Vereadora Maria Soledade Alves Teixeira. Com 
quórum regimental, foi aberta a sessão, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor 
Vereador Telvando Rodrigues Soares, que convidou para compor a Mesa Diretora a Senhora 
Cledjane Tavares Rodrigues, como Primeira-Secretária, e a funcionária Gabrielly Arceno, 
responsável pelos trabalhos da Casa. O Excelentíssimo Senhor Presidente, Telvando 
Rodrigues Soares, apresentou a matéria enviada pelo Poder Executivo. Em seguida, 
autorizou a Primeira-Secretária, Cledjane Tavares Rodrigues, a fazera leitura do OFICIO GP 
N° 192/2024 encaminhando projeto de lei para deliberação: PROJETO N° 19, DE 06 DE 
DEZEMBRO DE 2024- abre no orçamento vigente crédito adicional suplementar e da outras 
providências. Após a leitura da matéria, o Senhor Presidente abriu a discussåo. Em seguida, 
a matéria foi submetida à votação e aprovada pelos Vereadores presentes. Na pauta do dia, 

foram apreciados os seguintes projetos de decreto legislativo: PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO N.° 02/2024 - EMENTA: Concede a "MEDALHA DOM PAULO CARDOZO 
DE MÉRITO SANTACRUZENSE" ao Revmo. Padre JOSÉ PORFÍRIO RIBEIRO, e dá outras 
providências; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVON.° 03/2024� EMENTA: Concede a 
"MEDALHA DOM PAULO CARDOZO DE MÉRITO SANTACRUZENSE" ao FUNDO 
MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA CRUZIPE, e dá outras providências. Ambos os projetos 
são de autoria do Vereador Luciano Nunes Gomes, que teve a palavra franqueada para 
apresentar sua justificativa oral. O vereador destacou o mérito dos homenageados e 
ressaltou que, anualmente, propõe essa honraria a uma pessoa fisica e a uma entidade 
jurídica que se destacaram por suas contribuições à comunidade. Neste ano, ambos os 
homenageados desempenharam papéis importantes para a cidade: o Revmo. Padre José 
Porfirio Ribeiro, reconhecido por seu trabalho excepcional e dedicação, recebeu elogios pela 
sua atuação junto à comunidade, com ênfase na gratidão imensa que o vereador Ihe dedica. 
O Fundo Municipal de Saúde também foi destacado pelo vereador como uma instituição que 
tem prestado serviços de excelência à população, sem deixar nada a desejar, recebendo 
reconhecimento por sua atuação digna. O vereador ainda aproveitou o momento para 
agradecer à Sra. Prefeita Eliane Maria da Silva Soares pelo apoio às ações do município e, 
ao finalizar, solicitou o apoio dos demais parlamentares para aprovação dos projetos 
apresentados. O Senhor Presidente abriu a discussão. Em seguida, a matéria foi submetida 
à votação, sendo aprovada pelos Vereadores presentes. Não havendo outras matérias para 
apreciação, o Senhor Presidente franqueou a palavra aos Vereadores interessados, mas não 

houve manifestações. Assim, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e 
determinou que eu, Gabrielly Arceno, lavrasse a presente Ata. Após ser lida, a Ata será 
submetida à votação para aprovação ou rejeição e, posteriormente, assinada pela Mesa 
Diretora e pelos demais Vereadores presentes. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ-PE 

Plenário da Câmara Municipal de Santa Cruz, estado de Pernambuco, Casa Doutor 
José Coriolano Sobrinho, em 11 de dezembro de 2024. 

(CASA DR. JOSE CORIOLANO SOBRINHO) 

Presidente: Telvando Rodrigues Soares: 
1 Vice-Presidente: Luciano Nunes Gomes:t 

2° Vice-Presidente: Hozana de Souza Alves: 
1° Secretária: Cledjane Tavares Rodigues: 
Jildemar Francisco de Souza: 
Maria do Socorro Lima da Costa: 

Rita Amaral de Lima Souza: 
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